

# 阁楼怎么装? 精致Loft不是梦

专刊记者 刘彦君

很多人都觉得阁楼有些“鸡肋”，当起居室用，总显得狭窄压抑，当仓库用又显得浪费。其实只需简单地改善，就可以拥有质朴的Loft风格，还略带些奢华风格。

小贴士：LOFT是什么？

LOFT原意指“在屋顶之下、存放东西的阁楼”，现指“少有内墙隔断的高挑开敞空间”。不少年轻人都喜欢这种开阔高挑的装修风格。



## 一半是乡村 一半是Loft

宽大的窗户，上面装饰着木格子，很有乡村农舍的情调，而屋顶上那些粗犷的结构，又呈现出Loft范儿，古典家具和讲究的装饰品则又营造着奢华风……虽然生活在市中心，但是一直可以感受乡村生活，通过门窗与户外最大程度地相通，使这个假想变成了现实。同时，通过古典元素和讲究的细节保持了都市品位。

走进客厅，视线即刻会落在那些粗大的旧木梁上，这些老木头充满了岁月的沧桑感，配上淘来的各种老古董家具，空间的乡村气场特别足。除此外，还运用铁艺栏杆、大理石等材料增加了工业感。



## 简单即是品位

乡村元素、工业风格、经典古董……这些元素魔术般地融合起来，有着迷人的魅力。Loft的美是干净有棱角的，格调是宁静的，它们的结合不仅适宜居住，看上去也很别致。这种风格让我们想起了英式乡村小别墅。

乡村风格和Loft风格需要低调简单，可以不用任何一种华丽的色彩，房子里所有的色调都在牡砺壳色、青灰色、松露色的范畴中，但这里的每一种颜色都有它的浓度，甚至每块地板都有它自己独特的想法。还将一些非常讲究的元素始终贯穿在设计中，例如，将一些德国、意大利和法式的古典元素穿插其中。书房中的壁橱百叶门、写字台以及靠背椅，浴室的浴缸，以及众多的小饰品，这些都是点缀风格的精品。



## 喜欢就够了

厨房和餐厅看上去就像是瑞典或是法国的冷饮店，厨房里的桌面覆盖上打磨过的大理石，大理石的花纹自然而华丽，同时避免了原瓷砖桌面易于滑落盘子的缺陷。窗户全部用塑钢架构出格栅，大窗户上设计的是矩形格子，

而橱柜的格子是方形的，方格不断重复，但重复当中却又有些许变化……这些，都会令人眼前妙趣横生。

其实，我们无需追求完美，喜欢即可。例如，可以一些窗户是黑色的，也可以一些用松露色等等，

当你抬头看它的时候，觉得可能有些不对劲，但确实喜欢，虽然说不出来理由，但喜欢就够了。这种不协调却拥有自身的气度和风范。还有那些随意摆放的靴子，令人感觉生活太真实美妙了……有灵魂、有独特的美就足够了。

## 给家的装饰意见：

1、Loft风格虽然工业感很强，但是并不排斥古典家具，只要搭配恰到好处，依然可以有奢华气质。当然装修风格也要有古典的呼应，墙壁和地面都可以选择偏古典的元素。

2、简单的风格一样需要雕琢细节，比如将你那些爱不释手家具和配饰放在家里时，或许它与家中的风格并不融合，用装饰细节和色彩来搭配是最简单的方式。

3、在装饰过程中，不要追求过于严谨的统一，只要有灵魂，局部的不协调或许就是独到的美。

## 必备元素：

### 元素1、老木头和古董家具

房梁用翻新的旧木进行装饰很容易营造出沧桑感，再结合各种古董家具，乡村风格与奢华格调就巧妙地融合起来了。古董家具可以是一个沙发、一张老茶几或者用老木头制作的壁橱，效果都很不错。

### 元素2、有品位的经典元素

要使乡村情调的Loft富有奢华气质，需要尽可能地穿插各种有岁月感且讲究的元素，比如格调不俗的布艺靠包、老唱片、旧相框等等，这些元素会让Loft的范儿逐渐丰盈起来。

### 元素3、低调的色彩

这种以乡村情调和工业化气质为主题的风格，色彩的搭配一定要低调，最好是那种比较高级的静色和旧色，比如，灰、黑、白、橄榄绿、咖色、青色等等。这些色调柔和且气质不俗，无论营造乡村情调、工业感或者城市奢华，都十分有效果。

## 推荐搭配单品：



### 圆桌

做旧风与桌腿的雕刻花纹呈现出浓郁的法式风情，适合乡村风格的家。



### 单人椅

硬朗的格纹呢料带着中性风潮，即使将它放在小公寓里也一样时髦。

### 书柜

没有任何工业化的生产痕迹，书柜保留了木质最温润的肌理，所有木条整齐地排列着。

